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FIVPEX
MULTI-LAYER PIPE PE-X - AL - PE-X
TUBO MULTICAPA PE-X - AL - PE-X

TUBO MULTISTRATO PE-X - AL - PE-X
TUYAU MULTICOUCHE PE-X - AL - PE-X
TUBO MULTICAMADA PE-X - AL - PE-X
ÍÞþłþ¹ÝþÐÞ˛Č=²×³ˇ˛=mb�u=�=^i=�=mb�u

See Fivpress System introductory page (page 13) for details / Véase página de introducción Sistema Fivpress (página 13) para ampliar la información / Vedere pagina 
introduttiva Sistema Fivpress (pagina 13) per i dettagli / Voir la page d'introduction du Système Fivpress (page 13) pour les détails / Veja a página de introdução do 
Sistema Fivpress (página 13) para obter detalhes / См. страницу обзора системы Fivpress (страница 13) для получения подробной информации

 Components / Denominación / Denominazione / Dénomination / Denominação / Î˛¦ýšÞþŁ˛Þ¦š

1 Inner pipe in PE-X crosslinked Polyethylene / Tubo interno de polietileno reticulado PE-X / Tubo interno in Polietilene reticolato PE-X / 
Tuyau interne en Polyéthylène réticulé PE-X / Tubo interno em Polietileno reticulado PE-X / ‡Þ³²×šÞÞČČ=²×³ˇ˛=¦ž=¹Ğ¦²þłþ=−þÝ¦Ć²¦ÝšÞ˛=mb�u

2 Adhesive connection layer / Capa de unión adhesiva / Strato di connessione adesivo / Couche de connexion adhésive / Camada de conexão adesiva / ÔÝþÐ=ðÝšÐðþłþ=¹þšŠ¦ÞšÞ¦Č

3 Aluminium pipe (minimum thickness 0.2 mm) / Tubo de aluminio (espesor mínimo 0,2 mm) / Tubo in alluminio (spessore minimo 0,2 mm) / 
Tuyau en aluminium (épaisseur minimum de 0,2 mm) / Tubo em alumínio (espessura mínima 0,2 mm) / fiÝćý¦Þ¦šŁ˛Č=²×³ˇ˛=Eý¦Þ¦ý˛ÝşÞ˛Č=²þÝğ¦Þ˛=MKO=ýýF

4 Adhesive connection layer / Capa de unión adhesiva / Strato di connessione adesivo / Couche de connexion adhésive / Camada de conexão adesiva / ÔÝþÐ=ðÝšÐðþłþ=¹þšŠ¦ÞšÞ¦Č

5 Inner pipe in PE-X crosslinked Polyethylene / Tubo interno de polietileno reticulado PE-X / Tubo interno in Polietilene reticolato PE-X / 
Tuyau interne en Polyéthylène réticulé PE-X / Tubo interno em Polietileno reticulado PE-X / ‡Þ³²×šÞÞČČ=²×³ˇ˛=¦ž=¹Ğ¦²þłþ=−þÝ¦Ć²¦ÝšÞ˛=mb�u

 CONSTRUCTION CHARACTERISTICS AND PERFORMANCE
The FIVPEX pipe is produced by constructing a layer of aluminum inside two layers of
polyethylene and proceeding with the cross-linking process. This combines the advantages of
metal (dimensional stability, high resistance to temperature and pressure) with those of plastic
(easy working, good chemical inertia). The quality of materials used allow the FIVPEX pipe to
achieve the highest performance levels among products in its sector.

COMPLIANCE WITH STANDARDS
The FIVPEX pipe is compliant with UNI EN ISO 21003 standard (class 2/10 bar, class 5/10 bar)
and with D.M. 174/2004.

CONDITIONS FOR USE ACCORDING TO THE CLASSES OF APPLICATION IN COMPLIANCE WITH
STANDARD UNI EN ISO 21003 (SEE THE TECHNICAL ATTACHMENTS). 

CARACTERÍSTICAS DE FABRICACIÓN Y PRESTACIONES
El tubo FIVPEX se produce fabricando una capa de aluminio en el interior de dos capas de
polietileno y aplicando después el proceso de reticulación; se unen así las ventajas del metal
(dimensiones estables, alta resistencia a la temperatura y a la presión) a las del plástico (buena
maleabilidad, inercia química). La calidad de los materiales empleados permite que el tubo
FIVPEX alcance los máximos niveles de prestaciones dentro de los productos de su sector.

CONFORMIDAD A LAS NORMAS
El tubo FIVPEX es conforme a la norma UNI EN ISO 21003 (clase 2/10 bar, clase 5/10 bar) y al
D.M. 174/2004. 

CONDICIONES DE USO EN FUNCIÓN DE LAS CLASES DE APLICACIÓN DE ACUERDO CON LA
NORMATIVA UNI EN ISO 21003 (VER ANEXOS TÉCNICOS). 

CARATTERISTICHE COSTRUTTIVE E PRESTAZIONI
Il tubo FIVPEX viene prodotto costruendo uno strato di alluminio all′interno di due strati di
polietilene e facendo seguire il processo di reticolazione; si uniscono così i vantaggi del metallo
(stabilità dimensionale, elevata resistenza alla temperatura e pressione) a quelli della plastica
(buona lavorabilità, inerzia chimica). La qualità dei materiali impiegati permettono al tubo
FIVPEX di raggiungere i massimi livelli prestazionali, tra i prodotti del proprio settore.

CONFORMITÀ ALLE NORME
Il tubo FIVPEX è conforme alla norma UNI EN ISO 21003 (classe 2/10 bar, classe 5/10 bar) e al
D.M. 174/2004.

CONDIZIONI DI UTILIZZO IN BASE ALLE CLASSI DI APPLICAZIONE SECONDO NORMATIVA UNI
EN ISO 21003 (VEDERE NEGLI ALLEGATI TECNICI). 

CARACTÉRISTIQUES DE CONSTRUCTION ET PRESTATIONS
Le tuyau FIVPEX est produit en construisant une couche d'aluminium à l'intérieur de deux
couches de polyéthylène et en faisant suivre le processus de réticulation ; les avantages du
métal (stabilité dimensionnelle, résistance élevée à la température et pression) sont ainsi
unis à ceux du plastique (bonne ouvrabilité, inertie chimique). La qualité des matériaux
utilisés permet au tuyau FIVPEX d'atteindre d'excellents niveaux de prestation, parmi les
produits de son secteur.

CONFORMITÉ AUX NORMES
Le tuyau FIVPEX est conforme à la norme UNI EN ISO 21003 (classe 2/10 bar, classe 5/10
bar) et au D.M. 174/2004.

CONDITIONS D'UTILISATION EN FONCTION DES CLASSES D'APPLICATION SELON LA NORME
UNI EN ISO 21003 (VOIR DANS LES ANNEXES TECHNIQUES). 

CARACTERÍSTICAS CONSTRUTIVAS E RENDIMENTOS
O tubo FIVPEX é produzido construindo uma camada de alumínio dentro de duas camadas
de polietileno e fazendo seguir o processo de reticulação; assim unem-se as vantagens do
metal (estabilidade dimensional, elevada resistência à temperatura e pressão) às do plástico
(bom processamento, inércia química). A qualidade dos materiais utilizados permitem ao
tubo FIVPEX atingir os níveis máximos de rendimentos, entre os produtos do próprio sector.

CONFORMIDADE ÀS NORMAS
O tubo FIVPEX está em conformidade com a norma UNI EN ISO 21003 (classe 2/10 bar,
classe 5/10 bar) e o D.M. 174/2004.

CONDIÇÕES DE UTILIZAÇÃO COM BASE NAS CLASSES DE APLICAÇÃO SEGUNDO A
NORMATIVA UNI EN ISO 21003 (VER OS ANEXOS TÉCNICOS).

ËÏÎÔ ÓÒË Ê‡Î˘„=Ê=˚ËÔÌÈÒfi fiÙÊÏÎÎ˘„=ÛfiÓfiË „ÓÊÔ ÊËÊ
×³ˇ˛= cfsmbu= −×þ¦žŁþŠ¦²¹Č= ¦ž= ˛Ýćý¦Þ¦šŁþłþ= ¹ÝþČ= ŁÞ³²×¦= ŠŁ³¼= ¹Ýþ÷Ł= −þÝ¦Ć²¦ÝšÞ˛I

¹ÝšŠ³Č= −×þ¾š¹¹³= ¹Ğ¦Ł˛Þ¦ČX= ²˛ð¦ý= þˇ×˛žþýI= þˇİšŠ¦ÞČć²¹Č= −×š¦ý³ğš¹²Ł˛= ýš²˛ÝÝ˛
E×˛žýš×Þ˛Č= ³¹²þÐ₣¦Łþ¹²şI= −þŁŞĞšÞÞ˛Č= ³¹²þÐ₣¦Łþ¹²ş= ð= ²šý−š×˛²³×˛ý= ¦= Š˛ŁÝšÞ¦ćF= ¦
−Ý˛¹²ý˛¹¹Ş= E¼þ×þĞ˛Č=þˇ×˛ˇ˛²ŞŁ˛šýþ¹²şI= ¼¦ý¦₣š¹ð˛Č=¦Þš×¾¦ČFK=Ë˛₣š¹²Łþ=¦¹−þÝşž³šýŞ¼
ý˛²š×¦˛ÝþŁ= −þžŁþÝČš²= ²×³ˇš= cfsmbu= Šþ¹²¦ł˛²ş= ý˛ð¹¦ý˛ÝşÞŞ¼= Ćð¹−Ý³˛²˛¾¦þÞÞŞ¼
¼˛×˛ð²š×¦¹²¦ð=¹×šŠ¦=−×þŠ³ð¾¦¦=þ²×˛¹Ý¦K

ÔÏÏ ‡„ Ô ‡Ê„=ÎÏÓÍfi Ê‡fiÍ
×³ˇ˛=cfsmbu=¹þþ²Łš²¹²Ł³š²=Þþ×ý˛²¦Ł³=rkf=bk=fpl=ONMMP=EðÝ˛¹¹=OLNM=ˇ˛×I=ðÝ˛¹¹=RLNM=ˇ˛×F=¦=aKjK

NTQLOMMQK

ÒÔÈÏ‡Ê˝= ˚ËÔÌÈÒfi fiÙÊÊ= Îfi= ÏÔÎÏ‡fiÎÊÊ= ËÈfiÔÔÏ‡= ÌÓÊÍ„Î„ÎÊ˝= ÔÏ·ÈfiÔÎÏ
Ô fiÎ‚fiÓ Ò=rkf=bk=fpl=ONMMP=EÔÍK=‡= „ÛÎÊı„ÔËÊÛ=ÌÓÊÈÏ‰„ÎÊ˝ÛFK

UNI EN
ISO

21003
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TECHNICAL CHARACTERISTICS OF FIVPEX PIPE
Minimum aluminium thickness  0.2 mm
Co-efficient of linear expansion: 0.026 mm/m °C
Thermal conductivity: 0.45 W/m °C
Minimum curvature radius: 5 x ∅ pipe
Surface roughness of internal pipe: 7 μm
Fire reaction class: EL (EN 13501-1)

OPERATING CONDITIONS OF FIVPEX PIPE 
Classes of Application  (UNI ISO 21003 - see table "Classifications of conditions 
of use" in the "Technical attachments" section): 2/10 bar, 5/10 bar
Max. operating temperature for 50 years:
- Maximum temperature for shorts time: 95 °C
- Design pressure pD  = 10 bar

ISOLATING MEMBRANE TECHNICAL CHARACTERISTICS 
Isolating Membrane Material: Closed-cell polyethylene foam, 
coated in PE-LD extruded film.
Thermal conductivity (at 40°C): 0,040 W/mK (UNI EN ISO 8497)
Water vapour diffusion resistance μ: 5000 (UNI EN 13469)
Coating fire reactivity class: BL - s2, d0 (EN 13501-1)

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DEL TUBO FIVPEX 
Espesor mínimo aluminio 0,2 mm
Coeficiente de dilatación lineal: 0.026 mm/m °C
Conductividad térmica: 0,45 W/m °C
Radio mínimo de curvatura: 5 x ∅ tubo
Rugosidad superficial del tubo interno: 7 μm
Clase de resistencia al fuego: EL (EN 13501-1)

CONDICIONES DE EJERCICIO DEL TUBO FIVPEX 
Clases de aplicación (UNI ISO 21003 - ver tabla "Clasificaciones de 
condiciones de uso" en la sección "Anexos técnicos"): 2/10 bar, 5/10 bar
Condiciones máximas de funcionamiento por 50 años:
- Temperatura máxima por períodos cortos: 95 ° C
- Presión de diseño pD = 10 bar

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS VAINA AISLANTE 
Material funda aislante: Polietileno expandido de células cerradas, r
evestido de una película de PE-LD extruido.
Conductividad térmica (a 40 °C): 0,040 W/mK (UNI EN ISO 8497)
Resistencia a la difusión de vapor de agua μ: 5000 (UNI EN 13469)
Clase de resistencia al fuego del revestimiento: BL - s2, d0 (EN 13501-1)

CARATTERISTICHE TECNICHE TUBO FIVPEX 
Spessore minimo alluminio 0,2 mm
Coefficiente di dilatazione lineare: 0,026 mm/m °C
Conducibilità termica: 0,45 W/m °C
Raggio minimo di curvatura: 5 x ∅ tubo
Rugosità superficiale del tubo interno: 7 μm
Classe di reazione al fuoco: EL (EN 13501-1)
 
CONDIZIONI DI ESERCIZIO TUBO FIVPEX
Classi applicative (UNI ISO 21003 - vedi tabella "Classificazioni delle 
condizioni di utilizzo" nella sezione "Allegati tecnici"): 2/10 bar, 5/10 bar
Condizioni massime di esercizio per 50 anni:
- Temperatura massima per brevi periodi: 95 °C
- Pressione di progetto pD = 10 bar

CARATTERISTICHE TECNICHE GUAINA ISOLANTE 
Materiale Guaina isolante: Polietilene espanso a cellule chiuse, 
rivestito da una pellicola in PE-LD estruso.
Conduttività termica (a 40 °C): 0,040 W/mK (UNI EN ISO 8497)
Resistenza alla diffusione del vapore acqueo μ: 5000 (UNI EN 13469)
Classe di reazione al fuoco per il rivestimento: BL - s2, d0 (EN 13501-1)

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES DU TUYAU FIVPEX 
Épaisseur minimum de l′aluminium 0,2 mm
Coefficient de dilatation linéaire : 0,026 mm/m °C
Conductibilité thermique : 0,45 W/m °C
Rayon minimum de courbure : 5 x ∅ tuyau
Rugosité superficielle du tuyau interne : 7 μm
Classe de réaction au feu: EL (EN 13501-1)

CONDITIONS DE FONCTIONNEMENT DU TUYAU FIVPEX 
Classes d′application (UNI ISO 21003 - voir tableau "Classifications des 
conditions d'utilisation" dans la section "Annexes techniques"): 2/10 bar, 5/10 bar
Conditions de fonctionnement maximales pendant 50 ans:
- Température maximale pour de courtes périodes: 95 °C
- Pression de conception pD  = 10 bar

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES GAINE ISOLANTE 
Matériau de la gaine isolante: Polyéthylène expansé à cellules fermées, 
revêtu d'une pellicule en PE-LD extrudé.
Conductivité thermique (à 40 °C) :  0,040 W/mK (UNI EN ISO 8497)
Résistance à la diffusion de la vapeur d'eau μ :  5000 (UNI EN 13469)
Classe de réaction au feu pour le revêtement : BL - s2, d0 (EN 13501-1)

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TUBO FIVPEX 
Espessura mínima alumínio 0,2 mm
Coeficiente de dilatação linear: 0,026 mm/m °C
Condutibilidade térmica: 0,45 W/m °C
Raio mínimo de curvatura: 5 x ∅ tubo
Rugosidade superficial do tubo interno: 7 μm
Classe de reação ao fogo: EL (EN 13501-1)

CONDIÇÕES DE TRABALHO TUBO FIVPEX 
Classes de aplicação (UNI ISO 21003 - consulte a tabela "Classificações 
das condições de uso" na seção "Anexos técnicos"): 2/10 bar, 5/10 bar
Condições operacionais máximas por 50 anos:
- Temperatura máxima por curtos períodos: 95 ° C
- Pressão de projeto pD = 10 bar

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DO REVESTIMENTO ISOLANTE 
Material do Revestimento isolante: Polietileno expandido com células fechadas, 
revestido por película em PE-LD extrudado.
Condutibilidade térmica (a 40°C): 0,040 W/mK (UNI EN ISO 8497)
Resistência à difusão do vapor de água μ: 5000 (UNI EN 13469)
Classe de reação ao fogo para o revestimento: BL - s2, d0 (EN 13501-1)
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š¼Þ¦₣š¹ð¦š=¼˛×˛ð²š×¦¹²¦ð¦=²×³ˇŞ=cfsmbu=
þÝğ¦Þ˛=˛Ýćý¦Þ¦Č=ý¦Þ¦ý˛ÝşÞŞÐ==MKO=ýý

ËþĆ½½¦¾¦šÞ²=Ý¦ÞšÐÞþłþ=×˛¹Ğ¦×šÞ¦ČW=MKMOS=ýýLý=Œ`

š−Ýþ−×þŁþŠÞþ¹²şW=MKQR=‡²Lý=Œ`

Í¦Þ¦ý˛ÝşÞŞÐ=×˛Š¦³¹=¦žł¦ˇ˛W=R=ñ=∅=²×³ˇŞ

ÌþŁš×¼Þþ¹²Þ˛Č=Ğš×þ¼þŁ˛²þ¹²ş=ŁÞ³²×šÞÞšÐ=²×³ˇŞW=T=”ã

ËÝ˛¹¹=×š˛ð¾¦¦=Þ˛=þłþÞşW=bi=Ebk=NPRMN-NF

ÓfiflÏıÊ„=ÒÔÈÏ‡Ê˝= ÓÒfl˘=cfsmbu=

ËÝ˛¹¹Ş=−×¦ýšÞšÞ¦Č=Erkf=fpl=ONMMP=�=¹ýK= ˛ˇÝ¦¾³=…ËÝ˛¹¹¦½¦ð˛¾¦Č=³¹ÝþŁ¦Ð=

¦¹−þÝşžþŁ˛Þ¦ČŸ=Ł=×˛žŠšÝš=… š¼Þ¦₣š¹ð¦š=−×¦ÝþŽšÞ¦ČŸFW=OLNM=ˇ˛×I=RLNM=ˇ˛×

Í˛ð¹¦ý˛ÝşÞŞš=³¹ÝþŁ¦Č=Ćð¹−Ý³˛²˛¾¦¦=Þ˛=RM=Ýš²W

Í˛ð¹¦ý˛ÝşÞ˛Č=²šý−š×˛²³×˛=Ł=²š₣šÞ¦š=ðþ×þ²ð¦¼=−š×¦þŠþŁW=VR=Œ=`

Ó˛¹₣š²Þþš=Š˛ŁÝšÞ¦š=éa=Z=NM=ˇ˛×

„ÛÎÊı„ÔËÊ„=ÛfiÓfiË „ÓÊÔ ÊËÊ=ÊÂÏÈ˝ÙÊÏÎÎÏÁ=ÏflÏÈÏıËÊ=

Í˛²š×¦˛Ý=ÊžþÝČ¾¦þÞÞþÐ=þˇþÝþ₣ð¦W=Ó˛¹Ğ¦×šÞÞŞÐ=¹š²₣˛²ŞÐ=−þÝ¦Ć²¦ÝšÞ=

¹=ž˛ð×Ş²Şý¦=Č₣šÐð˛ý¦I=−þð×Ş²ŞÐ=−ÝšÞðþÐ=¦ž=Ćð¹²×³Š¦×þŁ˛ÞÞþłþ=mb�iaK

š−Ýþ−×þŁþŠÞþ¹²ş=E−×¦=QM=Œ`FW=MKMQM=‡²Lýh=Erkf=bk=fpl=UQVTF

Ôþ−×þ²¦ŁÝšÞ¦š=Š¦½½³ž¦¦=ŁþŠČÞþłþ=−˛×˛=”W=RMMM=Erkf=bk=NPQSVF

ËÝ˛¹¹=×š˛ð¾¦¦=Þ˛=þłþÞş=ŠÝČ=−þð×Ş²¦ČW=_i�-ëOI=ÇM=Ebk=NPRMN-NF

FIVPEX pipe regression curve  (16x2)
Curvas de regresión del tubo FIVPEX (16x2)   /  Curve di regressione tubo FIVPEX  (16x2)  /  Courbes de régression du tuyau FIVPEX  
Curvas de regressão tubo FIVPEX (16x2)   /  Ë×¦ŁŞš=×šł×š¹¹¦¦=²×³ˇŞ=cfsmbu==ENSñOF
 

Reading example
The maximum pressure (Pmax) for a duration of 50 years at a given temperature is identified by
intersecting the vertical line for 50 years with the coloured line for said temperature. Once the expected
operating pressure (Pes) is known, the safety coefficient will be equal to Ks=Pmax/Pes.

Ejemplo de lectura
La presión máxima (Pmax) para una duración de 50 años a una determinada temperatura se calcula
entrecruzando la recta (vertical) correspondiente a 50 años con la recta (de color) correspondiente a esa
temperatura. Conocida la presión de ejercicio prevista (Pes), el coeficiente de seguridad será igual a 
ks =Pmax/Pes.

Esempio di lettura
La pressione massima (Pmax) per una durata di 50 anni ad una determinata temperatura si individua
intersecando la retta (verticale) relativa a 50 anni con la retta (colorata) relativa a tale temperatura.
Nota la pressione d′esercizio prevista (Pes), il coefficiente di sicurezza sarà pari a Ks = Pmax/Pes.

Exemple de lecture
La pression maximale (Pmax) pour une durée de 50 ans à une température fixée est obtenue en croisant
la ligne (verticale) relative à 50 ans avec la ligne (colorée) relative à cette température. Dès que la
pression de service (Pes) est connue, le coefficient de sécurité sera équivalent à Ks = Pmax/Pes.

Exemplo de leitura
A pressão máxima (Pmax) para uma duração de 50 anos a uma determinada temperatura é calculada
cruzando a recta (vertical) relativa a 50 anos com a recta (colorida) relativa a tal temperatura. Note-se
a pressão prevista de exercício (Pes), o coeficiente de segurança será igual a ks=Pmax/Pes.

Ì×¦ýš×=¹₣¦²ŞŁ˛Þ¦Č
Í˛ð¹¦ý˛ÝşÞþš= Š˛ŁÝšÞ¦š= Emý˛ð¹KF= ŠÝČ= ¹×þð˛= ¹Ý³ŽˇŞ= Ł= RM= Ýš²= −×¦= þ−×šŠšÝšÞÞþÐ
²šý−š×˛²³×š=þ−×šŠšÝČš²¹Č=−³²šý==−š×š¹š₣šÞ¦Č=−×ČýþÐ=EŁš×²¦ð˛ÝşÞþÐFI=þ²Þþ¹ČğšÐ¹Č=ð=RM
łþŠ˛ýI= ¹=−×ČýþÐ= Eþð×˛ĞšÞÞþÐFI= ð˛¹˛ćğšÐ¹Č= Ć²þÐ= ²šý−š×˛²³×ŞK= = = Ìþ¹Ýš= ²þłþI= ð˛ð= ˇ³Šš²
¦žŁš¹²Þþ=×˛ˇþ₣šš=Š˛ŁÝšÞ¦š=EÓ‚FI=ðþĆ½½¦¾¦šÞ²=ˇšžþ−˛¹Þþ¹²¦=ˇ³Šš²=×˛ŁšÞ=hë=Z=mý˛ð¹KLÓ‚
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Linear thermal expansion for pipes of 10 m in various materials ΔT 50 °C
Dilatación térmica lineal para tubos de 10 m de diferentes materiales ΔT 50 °C  /  Dilatazione termica lineare per tubi da 10 m in differenti materiali ΔT 50 °C
Dilatation thermique linéaire pour tuyaux de 10 m en différents matériaux ΔT 50 °C / Dilatação térmica linear para tubos de 10 m em materiais diferentes ΔT 50 °C
È¦ÞšÐÞþš=²š−ÝþŁþš=×˛¹Ğ¦×šÞ¦š=ŠÝČ=²×³ˇ=NM=ý=×˛žÝ¦₣ÞŞ¼=ý˛²š×¦˛ÝþŁ=Δq=RM=Œ`

(Values expressed in mm)  /  (Valores expresados en mm)   /  (Valori espressi in mm) 
(Valeurs exprimées en mm)   /  (Valores expressos em mm)   /  EÂÞ˛₣šÞ¦ČI=ŁŞ×˛ŽšÞÞŞš=Ł=ýýF

 

FIVPEX PIPE RANGE
Available in rolls in diameters DN 14 - 16 - 20 - 26 - 32 and in bars DN 16 - 20 - 26 - 32 - 40 - 50 - 63 
- 75. The pipe in rolls is also pre-insulated with a sheath in expanded polyethylene, closed cell coated.

GAMA TUBO FIVPEX
Disponible en rollos de los diámetros DN 14 - 16 - 20 - 26 - 32 y en barras DN 16 - 20 - 26 - 32 - 40 - 
50 - 63 - 75. El tubo en rollo también está disponible preaislado con vaina de polietileno expandido de células 
cerradas revestida.

GAMMA TUBO FIVPEX
Disponibile in rotoli nei diametri DN 14 - 16 - 20 - 26 - 32 ed in barre DN 16 - 20 - 26 - 32 - 40 - 50 - 63
- 75. Il tubo in rotolo è disponibile anche preisolato con guaina in polietilene espanso, a cellule chiuse rivestita.

GAMME DU TUYAU FIVPEX
Disponible en rouleaux dans les diamètres DN 14 - 16 - 20 - 26 - 32 et en barres DN 16 - 20 - 26 - 32 
- 40 - 50 - 63 - 75. Le tuyau en rouleau est également disponible pré-isolé avec gaine en polyéthylène 
expansé, à cellules fermées revêtue.

GAMA TUBO FIVPEX
Disponível em rolos nos diâmetros DN 14 - 16 - 20 - 26 - 32 e em varas DN 16 - 20 - 26 - 32 - 40 - 
50 - 63 - 75. O tubo em rolo está disponível também pré-isolado com revestimento em polietileno 
expandido, com células fechadas revestido.

·fiÍÍfi= ÓÒfl=cfsmbu
Êýšš²¹Č=Ł=Þ˛Ý¦₣¦¦=Ł=×³ÝþÞ˛¼=Š¦˛ýš²×þý==ak=NQ=�=NS=�=OM=�=OS=�=PO=¦=−×³²ð˛¼=ak=NS=�=OM=�=OS=�=PO=�=QM=�=RM=
�=SP=�=TRK=Ó³ÝþÞÞ˛Č=²×³ˇ˛=²˛ðŽš=Šþ¹²³−Þ˛=¹=−×šŠŁ˛×¦²šÝşÞþÐ=¦žþÝČ¾¦šÐ=¦=þˇþÝþ₣ðþÐ=¦ž=Ł¹−šÞšÞÞþłþ=
−þÝ¦Ć²¦ÝšÞ˛=¹=ž˛ð×Ş²Şý¦=−þ×˛ý¦K

FIVPEX pipe dimensional characteristics 
Datos de dimensiones del tubo FIVPEX / Dati dimensionali tubo FIVPEX / Dimensions du tuyau FIVPEX / Dados dimensionais tubo FIVPEX / Ó˛žýš×ÞŞš=Š˛ÞÞŞš=²×³ˇŞ=cfsmbu

FIVPEX pipe external ∅ / Tubo FIVPEX ∅ externo / 
Tubo FIVPEX ∅ esterno / Tuyau FIVPEX ∅ externe / 
Tubo FIVPEX ∅ externo / ×³ˇ˛=cfsmbu=ŁÞšĞÞ¦Ð=∅

mm 14 16 20 OS 32 40 50 63 75

FIVPEX pipe internal ∅ / Tubo FIVPEX ∅ interno / 
Tubo FIVPEX ∅ interno Tuyau FIVPEX ∅ interne / 
Tubo FIVPEX ∅ interno / ×³ˇ˛=cfsmbu=ŁÞ³²×šÞÞ¦Ð=∅

mm 10 12 16 OM 26 33,2 41,8 53,6 64,5

Total thickness / Espesor total / Spessore totale / 
Épaisseur totale / Espessura total / Ïˇğ˛Č=²þÝğ¦Þ˛

mm 2 2 2 P 3 3,5 4 4,5 5

Weight (1) / Peso (1) / Peso (1) / 
Poids (1) / Peso (1) / ‡š¹=ENF

kg/m 0,10 0,13 0,15 MIOU=
EMIPMF

0,38 
(0,41) 0,58 0,88 1,32 1,6

Water content / Contenido de agua / Contenuto acqua / 
Capacité d'eau / Conteúdo de água / ÔþŠš×Ž˛Þ¦š=ŁþŠŞ

l/m 0,07 0,11 0,20 MIPN 0,53 0,855 1,385 2,29 3,32

Thickness of insulation  / Espesor del aislamiento  / 
Spessore isolamento  / Épaisseur de l'isolation  / 
Espessura isolamento  / þÝğ¦Þ˛=¦žþÝČ¾¦¦

mm 6 6 6/9 6/9 9 ⎯ ⎯ ⎯ ⎯

(1) Bare tube: in brackets the values for the tube in bars   /   (1) Tubo desnudo: entre paréntesis los valores para el tubo en barras   /   (1) Tubo nudo: tra parentesi i valori per il tubo in barre   / 
(1) Tuyau nu: entre parenthèses les valeurs du tuyau en barres   /   (1) Tubo nu: entre parênteses os valores para o tubo em barras   /   ENF=·þÝ˛Č=²×³ˇ˛W=Ł=¹ðþˇð˛¼=³ð˛ž˛ÞŞ=žÞ˛₣šÞ¦Č=ŠÝČ=²×³ˇŞ=Ł=ˇ˛×˛¼

 

Copper

PE-X  polyethylene mesh 

PP  polypropylene

PB  polybutylene

Steel

Inox Steel

Ø 75
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GP 2026

FIVPEX

FIVPEX bare pipe in rolls.

Tubo FIVPEX DESNUDO en rollos.
Tubo FIVPEX NUDO in rotoli.
Tuyau FIVPEX NU en rouleaux.
Tubo FIVPEX NU em rolos.

×³ˇ˛=cfsmbu=Ï·ÏÈ„ÎÎfi˝=Ł=×³ÝþÞ˛¼K

CODE
CÓDIGO

Size
Medida

mt
Pallet

N°
Rolls

Conf.
mt

9413P910 14 x 2 1800 18 100

9416P917 16 x 2 2200 22 100

9416P969 16 x 2 2600 13 200

9416P971 16 x 2 2000 4 500

9416P931 20 x 2 1600 16 100

9416P987 26 x 3 600 12 50

9416P944 32 x 3 800 16 50

 

GP 2026

FIVPEX bare

Bare FIVPEX pipe in bars of 4 m.

Tubo FIVPEX DESNUDO en barras de 4 m.
Tubo FIVPEX NUDO in barre da 4 mt.
Tuyau FIVPEX NU en barres de 4 m.
Tubo FIVPEX NU em varas de 4 m.

×³ˇ˛=cfsmbu=Ï·ÏÈ„ÎÎfi˝=Ł=−×³²ð˛¼=Q=ýK

CODE
CÓDIGO

Size
Medida

Conf.
mt

9412P917 16 x 2 96

9412P931 20 x 2 96

9412P987 26 x 3 40

9412P944 32 x 3 28

9419P001 40 x 3,5 20

9419P002 50 x 4 20

9419P003 63 x 4,5 12

9419P953 75 x 5 12

 

GP 2026

FIVPEX

FIVPEX insulated pipe in rolls, closed cell expanded polyethylene insulating sheath, covered.
Thermal conductivity of insulation at 40 °C: 0.040 W/m °C.

Tubo FIVPEX AISLADO en rollos, vaina aislante de polietileno expandido de células cerradas, revestida.
Conductividad térmica aislante a 40 °C: 0,040 W/m °C.
Tubo FIVPEX ISOLATO in rotoli, guaina isolante in polietilene espanso a cellule chiuse, rivestita.
Conduttività termica isolante a 40 °C: 0,040 W/m °C.
Tuyau FIVPEX ISOLÉ en rouleaux, gaine isolante en polyéthylène expansé à cellules fermées, revêtue.
Conductivité thermique isolante à 40 °C : 0,040 W/m °C.
Tubo FIVPEX ISOLADO em rolos, revestimento isolante em polietileno expandido com células fechadas, revestida.
Condutibilidade térmica isolante a 40 °C: 0,040 W/m °C.

×³ˇ˛=cfsmbu=ÊÂÏÈÊÓÏ‡fiÎÎfi˝=Ł=×³ÝþÞ˛¼I=¦žþÝČ¾¦þÞÞ˛Č=þˇþÝþ₣ð˛=¦ž=Ł¹−šÞšÞÞþłþ=−þÝ¦Ć²¦ÝšÞ˛=¹=ž˛ð×Ş²Şý¦=−þ×˛ý¦I=−þð×Ş²˛ČK
ÊžþÝ¦×³ćğ˛Č=²š−Ýþ−×þŁþŠÞþ¹²ş=−×¦=QM=Œ`W=MKMQM=‡²Lý=Œ`K

CODE
CÓDIGO

Size
Medida

Thickness of isolation
Espesor aislamiento

mm

mt
Pallet

N°
Rolls

Conf.
mt

9414P910 14 x 2 6 (1) 1300 13 100

9417P916 16 x 2 6 (1) 700 14 50

9417P917 16 x 2 6 (1) 900 9 100

9417P931 20 x 2 6 600 12 50

9417P934 20 x 2 9 (1) 450 9 50

9411P986 26 x 3 6 700 14 50

9411P987 26 x 3 9 (1) 600 12 50

9411P944 32 x 3 9 (1) 350 14 25
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GP 2026

FIVPEX

FIVPEX insulated pipe in rolls, closed cell expanded polyethylene insulating sheath, covered.
Thermal conductivity of insulation at 40 °C: 0.040 W/m °C.

Tubo FIVPEX AISLADO en rollos, vaina aislante de polietileno expandido de células cerradas, revestida.
Conductividad térmica aislante a 40 °C: 0,040 W/m °C.
Tubo FIVPEX  ISOLATO in rotoli, guaina isolante in polietilene espanso a cellule chiuse, rivestita.
Conduttività termica isolante a 40 °C: 0,040 W/m °C.
Tuyau FIVPEX ISOLÉ en rouleaux, gaine isolante en polyéthylène expansé à cellules fermées, revêtue.
Conductivité thermique isolante à 40 °C : 0,040 W/m °C.
Tubo FIVPEX ISOLADO em rolos, revestimento isolante em polietileno expandido com células fechadas, revestida.
Condutibilidade térmica isolante a 40 °C: 0,040 W/m °C.

×³ˇ˛=cfsmbu=ÊÂÏÈÊÓÏ‡fiÎÎfi˝=Ł=×³ÝþÞ˛¼I=¦žþÝČ¾¦þÞÞ˛Č=þˇþÝþ₣ð˛=¦ž=Ł¹−šÞšÞÞþłþ=−þÝ¦Ć²¦ÝšÞ˛=¹=ž˛ð×Ş²Şý¦=−þ×˛ý¦I=−þð×Ş²˛ČK
ÊžþÝ¦×³ćğ˛Č=²š−Ýþ−×þŁþŠÞþ¹²ş=−×¦=QM=Œ`W=MKMQM=‡²Lý=Œ`K

CODE
CÓDIGO

Size
Medida

Thickness of isolation
Espesor aislamiento

mm

mt
Pallet

N°
Rolls

Conf.
mt

9414P922 16 x 2 10 500 10 50

9414P937 20 x 2 13 350 7 50

9414P988 26 x 3 13 250 10 25

9414P945 32 x 3 13 350 14 25

20x2 (13 mm) - 26x3 (13 mm) - 32x3 (13 mm): Type C installations  /  16x2 (10 mm): Type B installations
20x2 (13 mm) - 26x3 (13 mm) - 32x3 (13 mm): Instalaciones de tipo C / 16x2 (10 mm): Instalaciones di tipo B
20x2 (13 mm) - 26x3 (13 mm) - 32x3 (13 mm): Installazione di tipo C  /  16x2 (10 mm): Installazione di tipo B
20x2 (13 mm) - 26x3 (13 mm) - 32x3 (13 mm): Installations du type C  /  16x2 (10 mm): Installations du type B
20x2 (13 mm) - 26x3 (13 mm) - 32x3 (13 mm): instalações tipo C  /  16x2 (10 mm): instalações tipo B
OMñO=ENP=ýýF=�=OSñP=ENP=ýýF=�=POñP=ENP=ããFW=Ò¹²˛ÞþŁð¦=−þ=²¦−³=`===L===NSñO=ENM=ýýFW=Ò¹²˛ÞþŁð¦=−þ=²¦−³=_

 

GP 2026

FIVPEX

FIVPEX insulated pipe in rolls, closed cell expanded polyethylene insulating sheath, covered.
Thermal conductivity of insulation at 40 °C: 0.040 W/m °C.

Tubo FIVPEX AISLADO en rollos, vaina aislante de polietileno expandido de células cerradas, revestida.
Conductividad térmica aislante a 40 °C: 0,040 W/m °C.
Tubo FIVPEX ISOLATO in rotoli, guaina isolante in polietilene espanso a cellule chiuse, rivestita.
Conduttività termica isolante a 40 °C: 0,040 W/m °C.
Tuyau FIVPEX ISOLÉ en rouleaux, gaine isolante en polyéthylène expansé à cellules fermées, revêtue.
Conductivité thermique isolante à 40 °C : 0,040 W/m °C.
Tubo FIVPEX ISOLADO em rolos, revestimento isolante em polietileno expandido com células fechadas, revestida.
Condutibilidade térmica isolante a 40 °C: 0,040 W/m °C.

×³ˇ˛=cfsmbu=ÊÂÏÈÊÓÏ‡fiÎÎfi˝=Ł=×³ÝþÞ˛¼I=¦žþÝČ¾¦þÞÞ˛Č=þˇþÝþ₣ð˛=¦ž=Ł¹−šÞšÞÞþłþ=−þÝ¦Ć²¦ÝšÞ˛=¹=ž˛ð×Ş²Şý¦=−þ×˛ý¦I=−þð×Ş²˛ČK
ÊžþÝ¦×³ćğ˛Č=²š−Ýþ−×þŁþŠÞþ¹²ş=−×¦=QM=Œ`W=MKMQM=‡²Lý=Œ`K

CODE
CÓDIGO

Size
Medida

Thickness of isolation
Espesor aislamiento

mm

mt
Pallet

N°
Rolls

Conf.
mt

9417P920 16 x 2 6 (¹) 700 14 50

9417P932 20 x 2 6 600 12 50

9417P988 26 x 3 9 (¹) 600 12 50

9417P945 32 x 3 9 (¹) 350 14 25

 

GP 2026

FIVPEX

FIVPEX insulated pipe in rolls, closed cell expanded polyethylene insulating sheath, covered.
Thermal conductivity of insulation at 40 °C: 0.040 W/m °C.

Tubo FIVPEX AISLADO en rollos, vaina aislante de polietileno expandido de células cerradas, revestida.
Conductividad térmica aislante a 40 °C: 0,040 W/m °C.
Tubo FIVPEX ISOLATO in rotoli, guaina isolante in polietilene espanso a cellule chiuse, rivestita.
Conduttività termica isolante a 40 °C: 0,040 W/m °C.
Tuyau FIVPEX ISOLÉ en rouleaux, gaine isolante en polyéthylène expansé à cellules fermées, revêtue.
Conductivité thermique isolante à 40 °C : 0,040 W/m °C.
Tubo FIVPEX ISOLADO em rolos, revestimento isolante em polietileno expandido com células fechadas, revestida.
Condutibilidade térmica isolante a 40 °C: 0,040 W/m °C.

×³ˇ˛=cfsmbu=ÊÂÏÈÊÓÏ‡fiÎÎfi˝=Ł=×³ÝþÞ˛¼I=¦žþÝČ¾¦þÞÞ˛Č=þˇþÝþ₣ð˛=¦ž=Ł¹−šÞšÞÞþłþ=−þÝ¦Ć²¦ÝšÞ˛=¹=ž˛ð×Ş²Şý¦=−þ×˛ý¦I=−þð×Ş²˛ČK
ÊžþÝ¦×³ćğ˛Č=²š−Ýþ−×þŁþŠÞþ¹²ş=−×¦=QM=Œ`W=MKMQM=‡²Lý=Œ`K

CODE
CÓDIGO

Size
Medida

Thickness of isolation
Espesor aislamiento

mm

mt
Pallet

N°
Rolls

Conf.
mt

9417P921 16 x 2 6 (¹) 700 14 50

9417P933 20 x 2 6 600 12 50

9417P989 26 x 3 9 (¹) 600 12 50

9417P946 32 x 3 9 (¹) 350 14 25
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GP 2026

FIVPEX

FIVPEX CORRUGATED pipe in rolls, colour blue.

Tubo FIVPEX CORRUGADO en rollos, color azul.
Tubo FIVPEX CORRUGATO in rotoli, colore blu.
Tuyau FIVPEX ONDULÉ en rouleaux, couleur bleue.
Tubo FIVPEX ONDULADO em rolos, cor azul.

×³ˇ˛=cfsmbu=·ÏÚÓÊÓÏ‡fiÎÎfi˝=Ł=×³ÝþÞ˛¼I=¹¦Þšłþ=¾Łš²˛K

CODE
CÓDIGO

Size
Medida

Internal protective
pipe diameter

mm

External protective
pipe diameter

mm

mt
Pallet

N°
Rolls

Conf.
mt

9418P918 16 x 2 20,4 25 750 15 50

9418P932 20 x 2 24 28,8 650 13 50

9418P934 26 x 3 31 36 500 10 50

 

GP 2026

FIVPEX

FIVPEX CORRUGATED pipe in rolls, colour red.

Tubo FIVPEX CORRUGADO en rollos, color rojo.
Tubo FIVPEX CORRUGATO in rotoli, colore rosso.
Tuyau FIVPEX ONDULÉ en rouleaux, couleur rouge.
Tubo FIVPEX ONDULADO em rolos, cor vermelho.

×³ˇ˛=cfsmbu=·ÏÚÓÊÓÏ‡fiÎÎfi˝=Ł=×³ÝþÞ˛¼I=ð×˛¹Þþłþ=¾Łš²˛K

CODE
CÓDIGO

Size
Medida

Internal protective
pipe diameter

mm

External protective
pipe diameter

mm

mt
Pallet

N°
Rolls

Conf.
mt

9418P919 16 x 2 20,4 25 750 15 50

9418P933 20 x 2 24 28,8 650 13 50

9418P935 26 x 3 31 36 500 10 50

 

(1) Compliant with Italian Law: L. 10/91 and D.P.R. 412/93 Attachment B - TAB 1 (Pipes in structure which do not face outside or onto unheated areas).

(1) Conforme con la ley italiana: L. 10/91 y D.P.R. 412/93 Anexo B - TAB 1 (tuberías que discurren por el interior de estructuras que no dan ni al exterior ni a habitaciones sin calefacción).

(1) Conforme Legge Italiana: L. 10/91 e D.P.R. 412/93 Allegato B - TAB 1 (Tubazioni correnti entro strutture non affacciate né all'esterno né sui locali non riscaldati).

(1) Conforme à la Loi Italienne : L. 10/91 et D.P.R. 412/93 Annexe B - TAB 1 (Tuyaux posés à l'intérieur de structures ne donnant ni sur l'extérieur ni sur des locaux non chauffés).

(1) Conforme a Lei Italiana: L. 10/91 e D.P.R. 412/93 Anexo B - TAB 1 (Tubagens correntes em estruturas não aparentes nem na parte externa nem em locais não aquecidos).

ENF=Ôþþ²Łš²¹²Ł³š²=Ê²˛ÝşČÞ¹ðþý³=Â˛ðþÞþŠ˛²šÝş¹²Ł³W==Â˛ðþÞ³=NMLVN=¦=‚šð×š²³=Ì×šž¦ŠšÞ²˛=Óš¹−³ˇÝ¦ð¦=QNOLVP=Ì×¦ÝþŽšÞ¦š=_=�= fiflK=N=E ×³ˇþ−×þŁþŠŞI=−×þ¼þŠČğ¦š=ŁÞ³²×¦=¹²×³ð²³×I=
======Þš=ČŁÝČćğ¦¼¹Č=¹ýšŽÞŞý¦=Þ¦=¹=Þ˛×³ŽÞŞý=−×þ¹²×˛Þ¹²ŁþýI=Þ¦=¹=Þšþˇþł×šŁ˛šýŞý¦=−þýšğšÞ¦Čý¦FK
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